



# 交办意见建议 深化专项整治 我市开展群众路线 整改落实“回头看”

本报讯 (记者沈朝晖)昨天下午,我市召开第二批党的群众路线教育实践活动征求意见交办会。会议交办了第二批活动征求意见中涉及市直单位的意见建议,部署第一批活动单位整改落实“回头看”工作。市委常委、组织部部长杨立平参加会议并讲话。

目前,第二批活动单位集中听取意见的情况已经梳理出来,涉及市直单位的问题有102条次,涉及“四风”问题的有8个方面,其中很多是老问题,包括会议多、文件多、报送材料多、基层挂牌和创建活动多等方面。会议要求第一批活动单位对第二批活动中反映上来的问题,主动认领、对号入座,不上

推下卸、不转移目标。要制定整改方案,明确路线图、任务书和时间表,落实具体责任人和职能部门,做到真改、实改、彻底改,并在8月底前基本完成深化整改落实工作。

同时,要按照“三严三实”要求,认真对照中央和省委、市委规定,各项承诺落实情况,以及群众的意见建议,全面开展“回头看”,切实抓好整改落实后续工作,做到善始善终、善作善成,市委活动办将对此进行抽查。

市委还专门针对征求意见中群众反映强烈的问题,在“三大专项行动”的基础上,提出第一批、第二批联动开展“八项专项整治”,打下好基础。

会议还对开好专题民主生活会和专题组织生活会作了部署。要求各地各单位严格把好思想发动关、对照材料审核关、谈心交心深度关、专题民主生活会资格关、批评和自我批评质量关和立行立改关,确保开出好氛围、开出好作风、开出好成效,为整改落实、建章立制打下好基础。

## 诺丁汉市 一桥梁被命名为 “宁波友谊大桥”

本报讯 (吴向正 汪玉琼 胡敏) 前天,一座连接英国诺丁汉大学和女王医院的有轨火车桥被正式命名为“宁波友谊大桥”,以纪念宁波和诺丁汉两座城市的友谊。英国诺丁汉市市长、议员伊恩·马尔科姆和宁波市副市长张明华,以及众多教育界、企业界的嘉宾出席大桥命名仪式,共同见证这一重要时刻。

宁波友谊大桥建于2013年9月,它的选址颇为讲究。诺丁汉市长伊恩说:“两市的友谊从宁波诺丁汉大学的创办开始,所以大桥就以诺丁汉大学为起点,它标志着宁波和诺丁汉两市的合作关系发展到一个新的阶段。”

据介绍,此次大桥命名仪式是宁波诺丁汉大学成立十周年的庆祝活动之一。张明华说,其实作为第一所中外合作大学,宁波诺丁汉大学就是人们心目中的友谊桥梁,她把东方港城宁波和英伦古城诺丁汉连结在一起,推动两市在教育、经贸、科技等领域的交流。宁波诺丁汉大学培养了一批批具有国际视野和扎实专业背景的优质人才,为宁波的经济社会发展作出了积极贡献。希望宁波和诺丁汉两市能在更多的领域开展深入合作。



图为“宁波友谊大桥”命名现场。

**ICBC 工银理财**

## 法人“增利”系列理财产品 助您稳获收益

法人“增利”系列理财产品主要投资于符合监管要求的各类资产,产品安全性较高,适合稳健型、平衡型、成长型、进取型的投资经验和无投资经验的**法人客户**。单笔最低购买份额为人民币**5万元**,追加认购金额为1000元整数倍。

- ◆**期限丰富:**客户可自主选择14天、21天、28天、40天、60天、90天、120天、150天、180天、240天及360天等期限。
- ◆**收益率好:**可根据市场利率变化及产品运作情况,适时适度调整产品预期年化收益率。日前根据期限不同,收益率为**3.2%—5.65%**,细化分档,赎回当日持有份额高于5000万(含)可获得高档受益。
- ◆**购买灵活:**每个工作日均可购买,申购T+1日确认,非工作日也可进行预约购买。
- ◆**赎回快捷:**客户持有本产品超过最低持有期限后,任意工作日均可赎回,资金T+1到账。
- ◆**交易便利:**工行柜面、网上银行均可购买和赎回。

增利产品	14天	21天	28天	40天	60天	90天	120天	150天	180天	240天	360天
持有份额<500万	3.20%	3.50%	3.80%	4.90%	5.00%	5.20%	5.25%	5.30%	5.35%	5.40%	5.45%
500万≤持有份额<5000万	3.30%	3.60%	3.90%	5.10%	5.20%	5.30%	5.35%	5.40%	5.45%	5.50%	5.55%
持有份额≥5000万	3.40%	3.70%	4.00%	5.20%	5.30%	5.40%	5.45%	5.50%	5.55%	5.60%	5.65%
产品代码	ZL14ZST	ZL21ZST	ZL28ZST	ZL40ZST	ZL60ZST	ZL90ZST	ZL120ZQX	ZL150ZQX	ZL180ZQX	ZL240ZST	ZL360ZST

注:具体以产品说明书为准。  
风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

详询工行各营业网点

服务热线: 95588 网址: www.icbc.com.cn

## 7千份“民情小册” 理顺农村关系网

宁海大佳何镇推“民情联络员”制度

本报讯 (记者余方觉 宁海

记者站陈云松 通讯员王晓娜)

上个月,宁海县大佳何镇和平溪周边的居民终于摆脱了畜禽污染水体之患。和平溪沿线5公里的14处、累计面积8000多平方米违建畜禽养殖棚在一周期内全部拆除。牵动14户养殖户利益的工作能迅速落实,多亏了近7000份“民情小册”的信息和27名民情联络员努力协调。

为深入开展党的群众路线教育实践活动,去年10月份,大佳何镇从全镇党员、退休老干部、老年协会中公开选出了27名民情联络员,并由1名镇党委委员和4名民情联络员负责联系1个党代表小组,每名党代表联系10户群众,组成一张由7名党委委员和27名民情联络员联系6个代表小组、57名县镇党代表联系570名

党员群众的联系网。

为了让民情联系网有效运行,大佳何镇通过开展进村入户大走访,制作出“一户一册”的6966份“民情小册”,小册里重点登记了村民的生活诉求、邻里关系、矛盾纠纷等信息。“有了这本‘民情小册’,民情联络员就能对村民的行为特征、利益所在及人际关系一目了然。”该镇党委书记叶良晓说,正是一份份民情小册,让民情联络员迅速掌握了14户养殖户的经营情况,进行针对性调解。在拆迁工程启动前,不少养殖户自愿拆除了溪边的养殖棚。

依靠“民情小册”,大佳何镇的民情联络员已累计走访群众3000余人,梳理问题建议215件,采纳群众意见100余条,为群众解决实际困难380余件。全镇的信访量较去年同期下降了20%。

## 垃圾分类,政府应更主动些

王琦

2000年6月,北京、上海、南京、杭州等8个城市被确定为全国垃圾分类收集试点城市。如今14年过去了,效果似乎并不明显(6月11日《人民日报》)。



现在我国很多城市基本完成了分类垃圾桶的布点,宁波也一样,小区、单位等公共场所大多摆放有分类垃圾桶。但不少市民发现,即使分类投放了,垃圾车回收时仍是“混收”,这大大降低了市民分类投放垃圾的动力。

有人说,市民对垃圾分类不严格,担心分派不同车辆造成浪费才“混收”。笔者以为,正因为市民分类不严格,更需要慢慢引导、逐步改变,如果政府因此“倒退清零”,那跨出一步的市民也必然倒退。引导市民对垃圾分类,政府的认识先要提高:垃圾分类,只有长期坚持,才会带来个体习惯的改变。除了加快各分类环节的硬件建设,方便市民分类投放外,还可采取“大棒加胡萝卜”的奖惩办法等,调动市民“囤积”废品和垃圾分类的积极性、主动性。

“垃圾围城”正在成为一些城市的“通病”,完善垃圾分类和处理体系是城市垃圾处理的必然趋势。政府只有常抓不懈,主动作为,引导和“逼迫”每个家庭养成习惯,进而形成对整个社会的约束,垃圾分类才不会只是一句空话。

## 我市开展整治 违法排污企业环保专项行动

本报讯 (记者曹爱方 通讯员陈晓众) 笔者从市政府昨日举行的相关会议上获悉,我市整治违法排污企业环保专项行动启动。这一专项行动将突出重点,努力破解一批群众反映强烈的气、水及重点区域行业环境问题。

在大气污染防治专项检查方面,我市将以污染减排和行业整治为抓手,推进工业有机废气治理、工业烟尘粉尘治理和脱硫脱硝工程等三个重点,强化日常执法监管,发挥环保专项行动部门联动优势,突出加大对电力、钢铁、水泥等重点行业废气防治检查力度,严查违法扩建项目。

在水环境治理监管方面,我市将把专项行动充分融入当前的治水工作中,实行最严格的水环境监管制度,坚持对环境违法行为实行“零容忍”,进一步加大环境行政处罚力度,建立健全严格高效的环境监管体系和执法网络。各地各部门将依法加强监管,综合运用经济处罚、挂牌督办、区域限批、限期治理、行政约谈等手段,从严从重打击各类环境违法行为。

在重污染行业治理监管方面,我市将继续利用全市范围开展的“五水共治”、生态环境综合整治三年行动、“三改一拆”等有利时机,加快推进化工、造纸、印染、铸造、再生金属熔炼、金属表面酸洗等重污染行业整治任务完成;继续借助多部门联合执法等有效平台,充分结合落后产能淘汰、产业政策落实、差别电价执行和等级评价等综合措施,加快倒逼各重污染行业转型升级。



电力服务简草企业

昨天,鄞州区集士港供电所吉林党员服务队在一家简草制品厂检测烘烤车间内的用电设备。目前正值简草收割季节,鄞州供电部门在向全区简草企业发放“简草烘干生产用电方案”和“简草烘干干线路带电时间表”同时,还安排10余支供电服务小分队深入到各简草制品企业巡检,确保用电设备安全运行。(胡建华 胡春华 虞炯 摄)

## 地铁通了 部分公交车高峰期不再拥挤

本报记者 包凌雁



园北路、天一家园,每一站都会拥上大量乘客,前门、后门贴得严严实实,鼓楼站之后连车门都无法开启,而且只有上车的人,很少有乘客下车,一直到世纪大道、老庙之后,才陆续有人下车。不过自从地铁开通后,这种现象很少见了。

据悉,以地铁开通当日为例,528路公交的客流量相比之前的6天减少了2163人次,而地铁开通后的首个端午小长假的客流量也比去年同期减少了近1000人次。

重叠线路客流有所下降

528路有部分路段与轨道交通一号线重叠,再加上528

路一半的路程行驶在宁波最繁忙、最拥堵的主干道上,所以在高峰时段,从学院路到中山华庭需要花费近1个小时,而乘坐地铁只需要短短的十几分钟,时间上的缩短应该是对起不了早的上班族最好的诱惑。

除了528路公交车外,

其他沿着中山路东西走向的公交线路如515路、821路客流也有下降,而另外一条东西走向大线357路也出现了高峰时间客流下降的情况。

“轨道交通刚开通,很多市民去尝鲜,客流下降在预料之中,再过一段时间公交车流还会回升,那个时候才是比较平稳的流量。”城市客运管理局有关负责人说。

根据设计,今后借助地面

公交接驳,能够基本实现南至杭甬高速、北至北外环区域一次换乘达轨道,每天预计带来约5万人次的轨道新增客流量,初步形成轨道交通1号线快速大容量服务和常规公交基础服务的互补走廊,缩短市民出行时间。

ICBC 工银理财

**ICBC 工银理财**

## 法人“增利”系列理财产品 助您稳获收益

法人“增利”系列理财产品主要投资于符合监管要求的各类资产,产品安全性较高,适合稳健型、平衡型、成长型、进取型的投资经验和无投资经验的**法人客户**。单笔最低购买份额为人民币**5万元**,追加认购金额为1000元整数倍。

- ◆**期限丰富:**客户可自主选择14天、21天、28天、40天、60天、90天、120天、150天、180天、240天及360天等期限。
- ◆**收益率好:**可根据市场利率变化及产品运作情况,适时适度调整产品预期年化收益率。日前根据期限不同,收益率为**3.2%—5.65%**,细化分档,赎回当日持有份额高于5000万(含)可获得高档受益。
- ◆**购买灵活:**每个工作日均可购买,申购T+1日确认,非工作日也可进行预约购买。
- ◆**赎回快捷:**客户持有本产品超过最低持有期限后,任意工作日均可赎回,资金T+1到账。
- ◆**交易便利:**工行柜面、网上银行均可购买和赎回。

增利产品	14天	21天	28天	40天	60天	90天	120天	150天	180天	240天	360天
持有份额<500万	3.20%	3.50%	3.80%	4.90%	5.00%	5.20%	5.25%	5.30%	5.35%	5.40%	5.45%
500万≤持有份额<5000万	3.30%	3.60%	3.90%	5.10%	5.20%	5.30%	5.35%	5.40%	5.45%	5.50%	5.55%
持有份额≥5000万	3.40%	3.70%	4.00%	5.20%	5.30%	5.40%	5.45%	5.50%	5.55%	5.60%	5.65%
产品代码	ZL14ZST	ZL21ZST	ZL28ZST	ZL40ZST	ZL60ZST	ZL90ZST	ZL120ZQX	ZL150ZQX	ZL180ZQX	ZL240ZST	ZL360ZST

注:具体以产品说明书为准。  
风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

详询工行各营业网点

服务热线: 95588 网址: www.icbc.com.cn

## 建行悦生活 邀你猜猜球

近150万元奖品等你来拿! 2014年6月10日-7月15日

关注“中国建设银行”微信公众号,猜球赢大奖!

2014年6月10日-7月15日,客户只要关注“中国建设银行”微信公众号,即可邀请好友一起来猜球,或登录建行官网“悦生活”平台办理一笔符合条件的缴费业务,即有机会赢取iPhone5、佳能微单、投资基金、普融商务电子券、手机话费